
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 29/03/2021 - 16:00

Encerramento: 30/03/2021 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Vlaumir Morador/PL

Vice-Presidente: ADILSON ESPANHOL/PL

1º Secretário: RICARDINHO/PL

2º Secretário: Ivone Aparecida de Souza Neca/PL

Lista de Presença da Sessão

ADILSON ESPANHOL/PL

BERTINHO CASAVECHIA/PSD

CELSO DA PRODUSOL/MDB

Dorvalina Aparecida Bis Porfirio/PSD

Ivone Aparecida de Souza Neca/PL

RICARDINHO/PL

Vilson Ferreira de Castro/PSD

Vlaumir Morador/PL

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

O Presidente deu início a sessão as 16:00 com uma oração do pai nosso e em seguida uma
leitura bíblica. O Presidente solicitou a lista de presença. 
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Leitura da Ata Anterior

O Presidente solicitou a leitura da ata anterior, em seguida o Presidente colocou a ata em
discussão e votação e como não houve contrario deu-o por aprovada a ata anterior.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLE  PROJETO  DE  LEI  DO
EXECUTIVO 5/2021
Turno:
Autor: Desconhecido

Autoriza o  Executivo Municipal  a
efetuar  a  abertura  de  Crédito
Adicional  Suplementar  no
orçamento  do  Município  de
Cruzmaltina  para  o  Exercício  de
2021. 

Aprovado

O Presidente colocou o projeto de lei
em discussão e votação e como não

houve contrario deu-o por aprovado o
projeto n° 05/2021 em, primeira

votação. 

2  - PLE  PROJETO  DE  LEI  DO
EXECUTIVO 7/2021
Turno:
Autor: Desconhecido

Dispõe  sobre  a  readequação  do
Conselho  Municipal  de
Acompanhamento  e  Controle
Social do Fundo de Manutenção e
Desenvolvimento  da  Educação
Básica  e  Valorização  dos
Profissionais  da  Educação  –
Conselho do FUNDEB, nos termos
da Lei Federal nº 14.113, de 25 de
dezembro de 2020. 

Aprovado

O Presidente colocou o projeto de lei
em discussão e votação e como não

houve contrario deu-o por aprovado o
projeto n° 07/2021 em, primeira

votação. 

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ADILSON ESPANHOL/PL

BERTINHO CASAVECHIA/PSD

CELSO DA PRODUSOL/MDB

Dorvalina Aparecida Bis Porfirio/PSD

Ivone Aparecida de Souza Neca/PL

RICARDINHO/PL

Vilson Ferreira de Castro/PSD

Vlaumir Morador/PL
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

5ª Ordinária de 2021 da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura - Presidente solicitou a leita
da indicação de n° 17/2021 de autoria do Vereador Celso, que indica ao executivo que seja
feira a ampliação do CMEI Tia Bina,  o Presidente colocou a indicação em votação,  e o
Vereador Celso disse, que o cmei se  tornou pequeno para o número de alunos existentes,
sua ampliação permitirá novas matrículas, o que, por certo, resultará em benefício aos pais
que  precisam  trabalhar  diariamente  e    não  possuem  um  familiar,  e  nem  condições
financeiras de contratar uma baba, para deixar o filho e, por consequência,  precisam deixa-
lo na creche. O vereador informou que na última audiência pública realizada pelo Poder
Executivo, foi aprensentado um saldo financeiro referente a recursos do Pré sal que pode
ser utilizado para esta finalidade, pois o mesmo é destinado para investimentos. O Vereador
Vilson deu os parabéns e apoiou a indicação no nobre vereador.  A vereadora Dorvalina
também demostrou  seu  apoio  a  indicação  do  Vereador.  A  vereadora  Ivone  disse  que  a
indicação e muito bem vinda que essa ampliação do cmei estava no plano de governo do
atual  prefeito  Natal.  O  Presidente  colocou  a  indicação  em  votação  e  como  não  houve
contrario deu por aprovada a indicação n° 17/2021.   O presidente solicitou a leitura da
indicação n°18/2021 de autoria do Vereador Vilson que indica ao poder executivo que se
possível a colocação de um portal na entrada do distrito de Dinizópolis, o Presidente deixou
a palavra livre Vereador Vilson pediu a palavra e disse que isso ficaria um padrão para
todos os distritos com esse portal, e que seria mais um embelezamento do município, a
vereadora Dorvalina disse que estava de acordo com a indicação e logo todos os distritos
terão um portal identificando cada um, o Vereador Adilson disse que apoia a indicação. A
vereadora Ivone disse que assim irá padronizar todos os distritos. O Presidente colocou a
indicação em votação e como não houve contraio deu-o por aprovado a indicação 18/2021.
O Presidente solicitou a leitura da indicação 19/2021 de autoria do vereador Vilson que
indica que seja feita calçadas no distrito de Dinizópolis, o Presidente deixou a palavra livre
e o Vereador Vilson disse que essa calcada já tinha um projeto mais não foi feito e que ficara
bacana o lugar e assim as pessoas poderão andar pelas calçadas o que é o certo e não no
meio da rua, e que isso fara com que o município fique mais bonito, a Vereadora Dorvalina
disse que ficara muito bonita e isso ajudara a população a não andar na meio da rua, e
padronizando ficara sem os buracos, o Vereador Adilson disse que esta bem feio mesmo as
calçadas do distritos de Dinizópolis, a Vereadora Ivone deu o seu apoio ao nobre Vereador.
O  presidente  colocou  a  indicação  em  votação  e  como  não  houve  contraio  deu-o  por
aprovada. O Presidente solicitou a leitura do parecer 04/2021 da comissão justiça financias
redação e orçamento referente a prestação de contas do poder executivo de Cruzmaltina
exercício de 2013 de responsabilidade do ex prefeito Jose Maria dos Santos, o presidente
colocou a parecer em discussão, o Presidente deu início a votação secreta , O Presidente fez
a chamada dos vereadores para de dirigirem a cabine de votação e realizar o seu voto. Ao
finalizar a votação o Presidente convidou o ex Secretário da saúde Joao Bigato e o ex chefe
da guarda municipal Cleber, representantes da comunidade para fazerem a contagem dos
votos. Diante do resultado apresentado o Presidente deu-o por aprovado por unanimidade o
parecer n°04/2021 da prestação de conta do ex Prefeito Jose Maria dos Santos em segunda
votação.  O  Presidente  informou  que  foi  protocolado  uma  convocação  para  todos  os
vereadores participarem de uma reunião para tratar projeto meu campinho no dia 31 de
março as 9:00 hrs no gabinete do prefeito.  O Presidente deixou a palavra livre para os
vereadores  que  quiserem se  pronunciar,  o  Vereador  Celso  pediu  a  palavra  e  disse  que
referente a indicação 17/2021 disse que sobre o plano de governo que a Vereadora Ivone
tinha  citado,  ele  não  tinha  conhecimento  sobre  isso,  que  essa  indicação  agora  está
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documentada, e que isso e uma necessidade mesmo por enquanto não está tendo aula, e se
essa obra for realizada agora quando as aulas voltarem já estará pronto. O Vereador Vilson
parabenizou o prefeito pelo serviço prestado a comunidade da vila rural de Dinizópolis que
está colocando uma frisa na estrada e que mesmo não dando pra colocar em tudo, mais já e
um começo,  e  agradeceu  o  prefeito  com a  atenção.  O  vereador  fez  um pedido  para  a
secretaria da saúde Vera para que seja informada como está a vacinação do município, para
que  todos  fiquem  sabendo  como  esta  o  andamento  de  quem  está  sendo  vacinado.  O
presidente informou que foi feito um pedido de frisado para colocar em todas as estradas
que necessitam,  também agradeceu a  todos os  vereadores por  estarem ajudando nessa
jornada. A  vereadora Ivone disse que está acompanhado a administração e por saber que
tem a possiblidade mudar o local da obra meu campinho fez a indicação anterior, e em
questão do plano de governo de executivo e a indicação do Vereador Celso ela não quis
debater,  e  que  não  quis  criar  uma  má  impressão,  ela  do  estava  esclarecendo  um
questionamento de uma professora que estava assistindo a transmissão via facebook na
sessão  passada.  E  não  havendo  mais  nada  a  tratar  o  Presidente  deu  por  encerada  a
presente sessão.    

Considerações Finais
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